AZKHZEIZ 2TA AIANYZMATA

Av 3MA + MB— 4MT' =0 va Seifete OTL Ta onuela A, BkalTl eivat
ouveuBeLaKAL.

Av AT —ET = AE+ BT — A4 va Seifete OTLTO ABIA €ival

TP aAANAGY P OO,

Av 304 —80B + 50I' =0 va Seifete OTL Ta onuela A, B kalrl eivat
ouveuBeLloKka .

Atvovtarta Staviopato @ kat f.Av 04 = @ — B, OB = 2d + 3f kat
Ol =3d+ 7E va deiete OTL T Oonuela A, B kall eivatl ouveuBelakad.

Av ¥ =2d— 3B + 7 koL U = %0? -8 +§)7 va Seifete dtLta Staviopata
U kat U eivatopdppona.

Elvatta onpeia A(a+B, a-B), B(a, -B) kat Ma+2B, 2a —B) ocuveuBelakad;
Na deifete 0Tl Taonueia A(-1,-2), B(3,-1), (4, 2) kat A0, 1) eivat
KopudEG mapaAAnAoypapou.

Na Seifete i ta Saviopata o = (x + 1,2) kat ﬁ = (x,2x + 1) 6ev eiva
OUYYPAUULIKA YL KABe x € R.



